

Ловозерскому районному суду Мурманской области – 85 лет!



На основании протокола № 89 заседания Президиума Мурманского Окрисполкома от 11 февраля 1938 года «Об организации 18 судебных участков в округе в соответствии с утвержденными НКЮ РСФСР количеством судебных участков по Ленинградской области» организован судебный участок в Ловозерском районе Мурманского округа.

Первым народным судьей Ловозерского района приказом по Ловозерскому нарсуду от 22 июня 1938 года № 1, назначен Явтысов Семён Фёдорович.

Местонахождение суда в 1977 и по 30.05.1986 – село Ловозеро Мурманской области, ул. Колхозная, дом 17. Решением исполнительного комитета Ловозерского районного Совета народных депутатов Мурманской области от 30.05.1986 № 140 «О переименовании одной из улиц села Ловозеро улицей сержанта Вокуева», улица Колхозная переименована в улицу сержанта Вокуева, жителя села Ловозеро, погибшего при исполнении интернационального долга в Демократической Республике Афганистан, посмертно награжденного орденом Красной Звезды и медалью «За отвагу».

С 23 июля 1990 года приступил к исполнению обязанностей председателя народного суда Ткаченко Вячеслав Петрович на основании

приказа начальника отдела юстиции Мурманского облисполкома от 31 мая 1990 года № 39. В тоже время в состав суда входила судья Рамазанова Галина Ивановна.

С 02 июля 1999 года обязанности председателя суда исполнял судья Кувшинов Игорь Леонидович. Здание суда располагалось по адресу: с. Ловозеро, ул. Вокуева, дом 17.

22 января 2004 года Указом Президента Российской Федерации назначена председателем Ловозерского районного суда Мурманской области Муратова Антонина Владимировна и руководила работой до ухода в отставку 01 августа 2011года.

В январе 2006 года Ловозерский районный суд переехал в новое здание, расположенное по адресу: село Ловозеро, ул. Советская, дом 15.

С 02 августа 2011 года обязанности председателя суда исполнял судья Фомичёв Александр Васильевич.

Указом Президента Российской Федерации от 21 мая 2012 года № 684 председателем Ловозерского районного суда Мурманской области назначен Маляр Алексей Александрович.

В связи с назначением Маляра Алексея Александровича судьей Мурманского областного суда и отчислением его 12 декабря 2016 года из штата Ловозерского районного суда Мурманской области, до принятия решения о возложении полномочий председателя суда, временное исполнение обязанностей председателя Ловозерского районного суда Мурманской области, приказом начальника Управления Судебного департамента от 09 декабря 2016 года № 355л/с, возложено с 13 декабря 2016 года на судью Фомичёва Александра Васильевича.

Указом Президента Российской Федерации от 03 апреля 2018 года № 138 председателем Ловозерского районного суда Мурманской области назначен Костюченко Кирилл Александрович.